



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Coordenadoria de Bolsas de Extensão e Registro

Comunicação UEMG/COBER nº. 170/2024

Belo Horizonte, 11 de setembro de 2024.

EDITAL PROEX Nº 17/2024
Observatório Fundiário do Vale do Jequitinhonha
PROJETO DE EXTENSÃO ELABORAÇÃO DOS PROTOCOLOS COMUNITÁRIOS DE CONSULTA/UEMG

RETIFICAÇÃO Nº 1

Onde se lê:

3.3 Ter disponibilidade de participar do encontro que acontecerá de 01 a 03 de novembro de 2024 (sujeito à alteração) no município de Diamantina/MG, bem como se dedicar à outras atividades do Projeto, de acordo com o planejamento a ser construído em conjunto com os/as professores/as da UEMG e com as parcerias estabelecidas;

Leia-se:

3.3 Ter disponibilidade de participar do encontro que acontecerá de 22 a 24 de novembro de 2024 (sujeito à alteração) no município de Diamantina/MG, bem como se dedicar à outras atividades do Projeto, de acordo com o planejamento a ser construído em conjunto com os/as professores/as da UEMG e com as parcerias estabelecidas;

Onde se lê:

4.1.1 Participar do encontro que acontecerá entre 01 e 03 de novembro de 2024 (sujeito à alteração no município de Diamantina/MG);

Leia-se:

4.1.1 Participar do encontro que acontecerá entre 22 a 24 de novembro de 2024 (sujeito à alteração no município de Diamantina/MG);

Onde se lê:

5.1.1 O período de inscrições será de **05/09/2024 a 12/09/2024**.

Leia-se:

5.1.1 O período de inscrições será de **05/09/2024 a 15/09/2024**.

Onde se lê:

12 CRONOGRAMA

Data	Evento
04/09/2024	Publicação do Edital
05/09/2024 a 12/09/2024	Período de Inscrições
13/09/2024	Divulgação da relação de candidatos inscritos
16/09/2024 a 17/09/2024	Período para recebimento de recursos à divulgação da relação de candidatos inscritos
18/09/2024	Período para análise dos recursos
19/09/2024	Homologação das inscrições
19/09/2024 a 23/09/2024	Seleção dos candidatos
24/09/2024	Divulgação do resultado preliminar na página da UEMG

Data	Evento
04/09/2024	Publicação do Edital
05/09/2024 a 12/09/2024	Período de Inscrições
13/09/2024	Divulgação da relação de candidatos inscritos
16/09/2024 a 17/09/2024	Período para recebimento de recursos à divulgação da relação de candidatos inscritos
18/09/2024	Período para análise dos recursos
25/09/2024 e 26/09/2024	Período para recebimento de recursos ao resultado preliminar
27/09/2024	Período para análise de recursos ao resultado preliminar
30/09/2024	Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final

Leia-se:

12 CRONOGRAMA

Data	Evento
04/09/2024	Publicação do Edital
05/09/2024 a 15/09/2024	Período de Inscrições
16/09/2024	Divulgação da relação de candidatos inscritos
17/09/2024 a 18/09/2024	Período para recebimento de recursos à divulgação da relação de candidatos inscritos
19/09/2024	Período para análise dos recursos
20/09/2024	Homologação das inscrições
20/09/2024 a 23/09/2024	Seleção dos candidatos
24/09/2024	Divulgação do resultado preliminar na página da UEMG
25/09/2024 e 26/09/2024	Período para recebimento de recursos ao resultado preliminar
27/09/2024	Período para análise de recursos ao resultado preliminar
30/09/2024	Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final

Moacyr Laterza Filho
Pró-Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 11/09/2024, às 11:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **97034353** e o código CRC **03B737C7**.